

おかげさまで 「きらきらうえつ」 は運行開始15周年

2001年11月23日に運行を開始した「きらきらうえつ」は、今年で15周年を迎えます。 これまでのご愛顧に感謝して、11月23日に記念セレモニーや沿線の観光関係者による歓迎の お出迎えを実施します。「きらきらうえつ」の15歳のお誕生日はたくさんのおもてなしでみなさまの お越しをお待ちしております。

運行開始15周年記念イベント

15周年記念セレモニー (新潟駅)

■実施日時 2016年11月23日(水・祝)

9:55頃~10:15頃

■場 新潟駅8番線ホーム 所

■内 容 1. 主催者挨拶

2. 来賓挨拶

3. きらきらうえつ乗務員へ花束贈呈

4. くす玉開花

5. 出発合図

※内容は変更となる場合があります

セレモニーでは山伏による ほら貝の吹鳴にも ご注目!

これまでの歩み

• 2001年 11月 運行開始

• 2004年 1月 乗車10万人達成

• 2008年 9月 乗車20万人達成

• 2011年 11月 運行開始10周年

· 2 0 1 2年 7月 乗車30万人達成

• 2014年 3月 きらきら情報コーナー誕生

> (2号車にプロジェク ションマッピング設置)

• 2016年 7月 乗車40万人達成

11月 運行開始15周年

トピックス

2008 年 10 月夕日ダイヤを設定 2016 年 7 月マリンダイヤを設定 10 月秋田駅まで延長運転

※いずれも特定日のみ。 お客さまに楽しんでいただけるような様々な 取組みを行ってきました。

おもてなし情報

11月23日 (水・祝) (下り:新潟駅⇒酒田駅のみ)

実施箇所	おもてなし内容	実施自治体
新発田駅~村上駅(車内)	関川村銘菓きんつばのふるまい	関川村
村上駅(ホーム)	笹川流れの塩プレゼント	村上市
村上駅~鶴岡駅(車内)	ご当地キャラクターの缶バッチプレゼント	日本海きらきらうえつ観光圏
鶴岡駅(ホーム)	月山高原のブルーベリージュースのふるまい	鶴岡市
酒田駅(ホーム)	鳥海高原ヨーグルト、オランダせんべい、 日本酒、ゆざのひとくちぼんのふるまい ご当地キャラクターによるお出迎え	酒田市、遊佐町、にかほ市

車内ではJR新潟支社より 15 周年記念グッズも プレゼント! (※数には限りがあります。)

※下り列車のみ実施。おもてなしの内容は変更となる場合があります。ふるまいの数には限りがあります。

セレモニー (酒田駅) 下りのきらきらうえつが到着した酒田駅でもセレモニーを行います。お楽しみください。

きらきらうえつの概要

■編 成 等 485 系 4 両編成 全車指定席(定員 116 名)

■運 転 区 間 新潟駅~酒田駅間 ※季節により変更になる場合があります。

■運 転 時 刻 下り: 新潟駅 10:13 発→酒田駅 12:51 着

上り: 酒田駅 16:11 発→新潟駅 18:32 着

※10月~2017年3月の通常運転時の時刻です。

時期により異なりますので、詳しくは専用パンフレットまたはホームページをご覧ください。



きらきらうえつ(イメージ)